



Выпуск № 2 (41)  
7 марта 2017

# ВЕСТИ

## Городского округа Верхнее Дуброво

Общественно-политическая газета

### УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ!



бабушки, жены и дочери, сестры и подруги, за преданность и терпение, мудрость и понимание.

От всей души желаю вам здоровья, любви, счастья и радости, защищенности и уверенности в тех, кто рядом с вами!

С уважением, **В.К. Конопкин**  
глава городского округа Верхнее Дуброво

Примите самые искренние поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Вы делаете жизнь близких счастливой, щедро даря свою душевную заботу, тепло и умение сопереживать.

Вы – главная вдохновляющая сила мужчин.

Женщина – это целый мир, в котором любовь и красота соседствуют с созидательной силой материнства и трогательной заботой. Вы храните уют в наших семьях, растите детей, сохраняете Веру, Надежду, Любовь!

Спасибо вам за огромное трудолюбие, энергию, душевную теплоту, за ваше умение делать мир ярче, добрее, красивее!

Мы, мужчины, глубоко признательны вам, дорогие мамы и

#### Дорогие заводчане!

История завода началась в конце 19 века, когда унтер-офицером Меньшиковым и его братом был построен первый завод по обжигу известки, и с тех пор неразрывно связана со становлением и развитием градообразующего предприятия ОАО «Косулинский абразивный завод». Развивался завод – развивался поселок: строились дома, расширялась инфраструктура. И сегодня экономика предприятия неразрывно связана с развитием поселка. Принято считать, что ОАО «Косулинский абразивный завод» является градообразующим предприятием, от его работы зависит будущее нашего поселка. Главная ценность любого предприятия – люди. Трудовой сплоченный коллектив завода отличает высокий уровень профессионализма, преданность своему делу, способность выполнять любые производственные задачи и выполнять сменные планы. Особое место в жизни завода занимают ветераны – наши учителя, наставники и советники. Спасибо, за то, что щедро делитесь своими знаниями и опытом с молодым поколением. Я выражаю Вам слова благодарности и адресую самые теплые пожелания от всей души желаю всем крепкого здоровья, производственных достижений, личных побед, благополучия и процветания. А предприятию – перспективных проектов и надежных партнеров! С Юбилеем Вас заводчане и ветераны завода!



Генеральный директор ОАО «Косулинский абразивный завод» **Жарков С.Е.**

#### ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

В светлый день 8 марта от всего сердца поздравляю Вас с праздником весны!

Пусть он подарит Вам прекрасное настроение, исполнение всех сокровенных желаний. Пусть в Вашей душе живет надежда на лучшее.

Знаю, как Вам порой бывает нелегко, какие трудности ложатся на Ваши хрупкие плечи, но в то же время знаю, как вы умеете с ними справиться.

Пусть в Вашей жизни будет вечная весна, ярко светит солнце, а каждый день будет светлым и безоблачным.

Любите и будьте любимы!

Генеральный директор ОАО «Косулинский абразивный завод» **Жарков С.Е.**

#### МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

От всего сердца поздравляю вас с добрым и радостным праздником весны – Днем 8 марта!

Своей красотой и душевной щедростью вы во все времена вдохновляли мужчин на подвиги и свершения, искренней любовью и преданностью поддерживали в трудный час и помогли поверить в свои силы. Именно вы, прекрасная половина человечества, становитесь опорой в делах и в стремлении добиваться побед. Так было всегда, уверен, так будет и впредь.

Глубокое уважение и восхищение вызывают ваш самоотверженный

материнский труд, умение быть бережной хранительницей домашнего очага, готовность мудро и ответственно решать общественные задачи.

Огромную благодарность заслуживает все, что вы делаете и для родного края.

В этот весенний день хочу пожелать вам, дорогие женщины, чтобы теплые поздравления, трогательные комплименты и признания звучали в ваш адрес как можно чаще. Пусть ваша жизнь наполнится улыбками, радостью, заботой близких, надежных и чутких сердец. Крепкого здоровья, успехов, мира, добра вам и вашим близким! Будьте любимы и счастливы!

Депутат Законодательного Собрания  
Свердловской области **Илья Гаффер**



#### МИЛЫЕ И ПРЕКРАСНЫЕ!

Сердечно поздравляю вас с Международным Женским Днем!

В этот светлый, весенний день хочу обратиться к вам не официальными, сухими фразами, а высказать то, что на сердце таится.

Знаете, несмотря на любые испытания судьбы вы для нас остаетесь нежными и мечтающими о любви, а в ваших ясных, чистых глазах мы всегда угадываем искорку ярких, искренних чувств.

Пусть каждый день у вас в душе цветут сады как будто вам семнадцать лет! Пусть каждый день приносит вам тепло и радость жизни!

Счастья вам!

Депутат Государственной Думы **Максим Иванов**

## ЗАЩИТНИКИ ЗЕМЛИ РУССКОЙ.

**П**раздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных Защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут Защитниками нашей необъятной Родины.

В рамках проведения месячника по военно-патриотическому воспитанию в МКДОУ "Детский сад «Жаворонок»" был разработан план-проект «Защитники земли Русской», в реализации которого, активно

принял участие Совет ветеранов городского округа Верхнее Дуброво: подполковник космических войск Стрункин Владимир Васильевич и старший прапорщик ракетных войск Пытьев Валерий Григорьевич.

С большим интересом прошла встреча воспитанников старших групп с Владимиром Васильевичем, смотрели презентацию о разных видах и родах Российских войск, о военных профессиях, рассматривали медали, ордена, армейские принадлежности и примеряли настоящую военную форму. Наверное, в душе у каждого мальчишки зародилась мечта стать военным и служить Отчизне.

В рамках мероприятий месячника для детей подготовительных групп, был организован спортивный праздник «Школа моло-

дого бойца», в котором участие принимали папы, дедушки и почетные гости - Владимир Васильевич и Валерий Григорьевич. Будущие Защитники Отечества самоотверженно прошли все испытания, соревнуясь в ловкости, силе, смелости, находчивости не только друг с другом, но и со взрослыми.

Все участники праздника остались довольны встречей, получили заряд энергии и большое удовольствие от игры.

Такие мероприятия, закладывая в души детей зернышки патриотизма, воспитывают уважительное отношение к военному человеку и прививают любовь к Родине!

**старший воспитатель МКДОУ "Жаворонок" Мартынова Л.В**



## МЕСЯЧНИК ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ ПРОШЁЛ НА «УРА!»

**В** феврале в Верхнедубровской школе проходил ежегодный месячник военно-патриотического воспитания, приуроченный ко Дню защитника Отечества. В соревнованиях, конкурсах и встречах с интересными людьми принимали участие ученики 1-11 классов. Всего около десятка мероприятий - лыжные гонки, первенство школы по мас-реслингу, турниры по боксу и самбо, тематические вечера. Шестиклассники показали себя в конкурсе «А ну-ка, парни», а восьмиклассники обсудили с представителями Совета ветеранов городского округа, чем сегодня является служба в армии – долгом или обязанностью. Пожалуй, самым ярким событием стала традиционная военно-спортивная игра «Зарница», победителями которой в своих возрастных группах стали команды 2 «в», 4 «в», 6 «а», 8 «б» и 9 «б» классов. В «Зарнице» для 9-11 классов участвовала команда из села Косулино



Белоярского района.

Все мероприятия были яркими, красочными, запоминающимися. Они очень важны для поколения, не знавшего войны, ведь каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах истории нашего государства во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.

Педагогический коллектив и учащиеся школы благодарят за интересную и плодотворную работу: Стрункина В.В., Пытьева В.Г., Аведисьяна К.Л., Деревягу И.П., Брюховецкого А.П., отца Гавриила.

**Заместитель директора по ВР «Верхнедубровской СОШ» Давыдкина И.А. обозреватель "Областной газеты" Елизавета Мурашова**

## ЮБИЛЕЙ «ЛЕТУЧЕЙ МЫШИ»

**Н**аш военно-патриотический клуб десантно-профиля был основан 14 марта 2007 года, называется он «Летучая мышь». Руководителем клуба является Скляр Владимир Васильевич. В этом году у нашего клуба юбилей, ему исполняется 10 лет.

Свое название клуб получил неслучайно, так как Владимир Васильевич служил в Войсках Специального Назначения Главного Разведывательного Управления, и сам разведчик. «Летучая мышь» - символом разведки, в память о годах службы клуб и получил такое название - «Летучая мышь».

Основная цель клуба – воспитание у подрастающего поколения чувства патриотизма и любви к Родине, своему краю. Большое внимание уделяется физической и психологической подготовке к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации.

В клубе ведется подготовка по следующим направлениям: начальная военная подготовка, тактико-специальная, парашютная и горная подготовка. Большое внимание уделяется приобретению навыков выживания в экстремальных условиях.

С 15-летнего возраста ребята совершают прыжки с парашютом и получают третий юношеский разряд по парашютному спорту, занимаются туризмом, участвуют в походах и сплавах.

Участники клуба - юноши и девушки с 12 до 18 лет. Но некоторые ребята так полюбили наш клуб и сроднились с ним, что до сих пор приходят на занятия, помогают младшим ребятам.

Военно-патриотический клуб «Летучая мышь» участвует в массовых мероприятиях городского



округа Верхнее Дуброво и города Екатеринбурга с показательными выступлениями основ рукопашного боя и строевой подготовки. Ежегодно ездят в город Пермь на Международный слет юных патриотов «Равнение на победу», где живут в палаточном лагере, совершают марш броски и участвуют в эстафетах. Ребята осваивают навыки армейской подготовки, а так же пожарной службы и службы МЧС.

Ребята, достигшие 18-летия, уходят служить в ВС РФ. Руководитель навещает парней в армии, оказывая тем самым моральную поддержку. Ребята чувствуют, что являются частью большой дружной семьи и служат достойно.

Девиз клуба: «Вопреки всему!». И ведь, правда, преодолевая трудности, ребята учатся дружить, помогать друг другу. Учатся видеть цель и, преодолевая препятствия, достигать ее. Мы очень гордимся нашим клубом!

**Воспитанники клуба**

## СЕРДЦЕ, ТЕБЕ НЕ ХОЧЕТСЯ ПОКОЯ...

**К**ак много хороших, милых и добрых женщин живет в нашем городском округе Верхнее Дуброво, простых, с сильным характером, доброй и чуткой душой. Они удивляют нас силой своего духа, бескорыстием и трудолюбием, и даже когда им плохо, не поддаются виду, а в недоумении винят перемену погоды...

Мы встречаем их повсюду: на улице, на работе, в кругу семьи и часто, не задумываясь об их судьбе, проблемах и заботах. Эти женщины спешат по своим делам, проходя мимо, кивнут головой, спросят как жизнь, как дела, улыбнутся в ответ. Многие из них находятся на заслуженном отдыхе. Их труд увенчан юбилейными медалями, многочисленными почетными грамотами и

благодарственными письмами. Например, только ветеранов труда женщин, в нашем поселке 570 человек.

Нельзя не сказать об участнице Великой Отечественной войны, замечательной женщине Александре Васильевне Осиповой. Даже не подумаешь, что ей в августе 2017 года исполнится 94 года! Можно только восхищаться людьми старой закалки: им 80, а они радуются жизни, 90 – все такие же жизнелюбивые.

Жизнь у неё была трудной, как и у большинства людей её поколения. Несмотря ни на что, будь то болезни, душевные раны по жизни она оптимист, это помогает ей преодолевать жизненные преграды. Александра Васильевна име-

ет двоих детей, дождалась внуков и правнуков, до сих пор активно участвует в общественной жизни поселка, посещает мероприятия, входит в состав совета ветеранов. Разве это не счастье?!

Несколько интересных фактов из жизни женщины нашего городского округа Верхнее Дуброво: в наступившем 2017 году 49 женщин отметят свои юбилейные даты, 33 женщины - руководители учреждений и малого бизнеса, 36 мамочек являются многодетными и воспитывают от трех до шести детей.

Умудрённые опытом женщины хотят донести до нынешних поколений очень важную мысль: человек сам строит свою жизнь и обязан относиться к себе требовательно, с уважением,

при любых обстоятельствах оставаться достойным человеком. Жить трудом, по чести и совести. Только тогда будешь нужен другим.

В этот день 8 Марта Мы желаем Вам добра, Много радости и счастья, Быть красивой всегда, Жизнь прожить без огорчений, Не познать обид, утрат, Пусть отличное здоровье Будет лучшей из наград!

**Наливайко Т.А.**



## Я- ВОСПИТАТЕЛЬ!

**Я** счастливый человек! В 2013 году пришла работать в детский сад и увидела его, как говорят, «изнутри». Коллектив объединяет одно- забота и любовь к детям.

Раньше я пыталась понять, что заставляет воспитателя заниматься этим трудным всепоглощающим делом. И если уж отдала этому делу всю теплоту своей души то, что дальше, что взамен? И только работая в этой профессии, поняла, что педагоги в большинстве своём люди особенные, не ждущие от судьбы ни почестей, ни наград, просто хочется быть востребованными, окунуться в мир детства, найти с детьми общие точки соприкосновения.

Впервые переступив порог детского сада, я увидела эти любопытные, искрящиеся глаза, почувствовала мягкие, теплые ладошки, ощутила живой интерес ребяткишек к новым открытиям и поняла, что нашла свое место, свое призвание. И вот за плечами 4 года работы, даже не работы, а состояния постоянного творческого поиска, сопричастности к развитию личности моих маленьких друзей.

Удивительная это профессия - воспитатель! Работа с детьми дает возможность проявить



человеку все самое хорошее, что в нем заложено, все его способности. Кто-то хочет быть певцом – но нет хороших голосовых данных, кто-то мечтает стать актером, но не хватает таланта, а в детском саду воспитатель может реализовать все свои желания – петь, танцевать, рисовать, быть артистом одновременно – это нормальный режим работы: на одном утреннике Баба Яга, а на другом – Снегурочка!

И всегда он найдет самых благодарных зрителей, независимых судей – в лице детей.

Каждый день я встречаюсь с мечтателями и фантазерами, сорванцами и молчунами, шалунишками и почемучками! Глядя на пытливые глаза детей в повседневной жизни, поняла, что дети нуждаются не только в изучении программного материала, а чем-то большим: доброте, участии в их жизни, вниманию со стороны взрослых.

Необходимые качества современного воспитателя – толерантность и доброжелательность, умение находить общий язык с каждым ребенком и каждым родителем, чтобы развитие ребенка шло гармонично и правильно.

Я горжусь своей профессией, потому что причастна к воспитанию будущего взрослого человека нашей малой родины, а значит всей страны. Нет ничего прекраснее улыбки на лице ребенка, чистые как родник детские глаза.

Хочу поздравить своих коллег, мамочек, бабушек с весенним праздником, желаю Вам успехов и всегда отличного настроения!

**С уважением воспитатель МКДОУ «Теремок» Евгения Ивановна Свиридова!**



**Наша кошка**

Словно белка по сосне  
Наша Мурка скачет.  
Ух! – на нашем языке,  
Мяу! – по-кошачьи.

Ах, зелёный глазок,  
Серенькая шубка,  
Словно флейта голосок –  
Суцая голубка!

По квартире ангел наш  
Носится, как ветер,  
Хвост трубой, ещё вираж!  
Взгляд безумно светел.

**Ширяева Надежда**

**Весна. Сидят на скамейках**

Сидят на скамейках  
Седые старушки,  
Настроив на сплетни  
Антеннами ушки.

Украсили кошки  
Деревьев верхушки,  
Весеннее солнце  
Их греет макушки.

Воркует о чём-то  
Упрямой подружке  
Дружок сизокрылый,  
Надувшись подушкой.

Я новым надеждам  
Открою окошко,  
Зайдёт ко мне в гости  
Трёхцветная кошка.

**Наталья Никова**

Что значит женщиною быть?  
В своей семье покой хранить,  
Обиды, горечи прощать,  
Мужей строптивых укрощать.  
Их по утрам от сна будить.  
Улыбки нежные дарить.

Что значит женщиною быть?  
Детей родить и их растить,  
От сердца с болью отрывать,  
В края чужие провожать.  
С надеждой у порога ждать.  
О встрече долгой лишь мечтать.

Что значит женщиною быть?  
Очаг семейный сохранить,  
Всех обогреть и накормить,  
И больше жизни их любить!

**Ольга Емельянова**

## ХОРОША МАСЛЕНИЦА, БЛИНЫ ДА С МАСЛИЦЕМ...

**26** февраля 2017 года с 11 часов утра площадь Дома культуры городского округа Верхнее Дуброво «звучала масленичными песнями», а к полудню гости, да и жители Верхнедубровские потянулись...

Погода в прощенное воскресенье баловала «сыростью» и очень, в день проводов Зимы, не хватало весеннего солнышка – потому народ гулял, да не разгулялся! Но и все-таки, на праздник собралось более 600 человек – детей и взрослых. Самые активные – это, конечно, дети, принимали участие в народных играх, хороводах, конкурсе частушек, поедании блинов и т.п. Взрослое население нашего поселка, традиционно, немного скромнее, но, все же самыми смелыми оказались женщины – пели частушки, водили хороводы, танцевали, за что и получали заслуженные масленичные угощения! Мужчины, как самая сильная половина человечества с лёгкостью и сноровкой «взбиралась» на призовой «масленичный столб» и, буквально, за четверть часа, богатыри – счастливицы от мала (младшему «покорителю столба» -10 лет) до велика, уже торопились домой порадовать призами своих близких!

В этом году, гостеприимные хозяйки Дома культуры напекли рекордное количе-

ство блинов, которыми угощались всех, без исключения, гостей праздника! Несмотря на пасмурные погодные условия, можно было и представление посмотреть, и поиграть, потанцевать, да и песни веселые попеть...

На выставке прикладного творчества, организованной нашими мастерицами (Курдина С.И., Руськина А.Н.), и выставки мыла «ручной работы» (Бедрина С.) можно было приобрести на память обереги, куклы ручной работы, вязанные вещи и другие интересные работы, сделанные своими руками.

Весну встретили, Зиму проводили, по традиции Масленицу сожгли, да плясали и песни пели. Все, как и должно быть, как родители наши учили и в календаре православном записано, а значит, весна красна не за горами, а там и лето долгожданное красное со своими дарами, а пока, подготовка к Великому посту

Спасибо организаторам и участникам праздника, гостям, конечно, самым активным, в особенности, большое спасибо.

Желаем вам добра и мира,  
Всех планов скорого свершения,  
Чтоб вас судьба от бед хранила  
И чтобы было настроение.  
И пусть вам Масленица нынче  
Подарит счастье и везение,



А вы поджаристый ей блинчик  
Преподнесите с уважением.

**Художественный руководитель  
Дома культуры Верхнее Дуброво  
Рубцова Е.**

## МЕСЯЧНИК ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

**В** Доме культуры Верхнее Дуброво стало доброй традицией отмечать День Защитника Отечества – праздник мужества и героизма, рядом тематических мероприятий, которые охватывали все возрастные группы населения поселка.

Для детей и подростков были организованы тематические дискотеки, теннисный турнир, беседы в клубах по интересам гражданско-патриотической направленности.

Накануне праздника, 22 февраля состоялся семейный огонек с участием детских творческих коллективов Дома культуры. Гости праздника принимали участие в играх и конкурсах: одевали детей в садик и школу за 45 секунд, рассказывали о любимых играх и увлечениях. Праздник оставил приятные впечатления, как взрослым, так и детям.

В рамках Месячника Защитника Отечества в Доме культуры была организована встреча с ветеранами вооруженных сил нашего поселка и учащимися 8-х классов общеобразовательной школы, направленная на гражданско-патриотическое воспитание молодежи.

Ветераны вооруженных сил: Стрункин Владимир Васильевич, Аведьян Константин Львович, Пытьев Валерий Григорьевич и другие гости этой встречи – рассказывали молодежи о родах войск, их назначениях, о своей службе в армии. Даниил Естехин – воспитанник военно-патриотического клуба «Летучая мышь», в недавнем прошлом солдат Российской армии, рассказал ребятам о наиболее интересующих вопросах: чем кормят в армии, за что могут наказать и как, какой распорядок дня, удобная ли форма и т.д. . .

Встреча получилась интересной и познавательной: может быть, некоторые из ребят изменили свое представление о службе в рядах вооруженных сил России, а кто-то, принял решение посвятить свою жизнь



защите Родины, в любом случае, эта встреча оставила в сердцах ребят особый отпечаток.

Творческие коллективы и солисты Дома культуры поздравили ветеранов вооруженных сил и участников локальных воин праздничной концертной программой.

Нет сомнений в том, что эти встречи важны и нужны как для взрослых, прошедших школу мужества, так и для подрастающего поколения молодых ребят, которым еще предстоит стоять на страже границ России.

Уважаемые наши защитники Отечества, наши ветераны и молодое поколение, поздравляем вас с праздником, желаем крепкого здоровья, благополучия во всех ваших делах и мирного неба над головой!

**Культурный организатор Дома культуры Верхнее Дуброво Бекина Е. Д.**

**ПЕРВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ**

**В** рамках празднования Дня Защитника Отечества на базе Верхнедубровской школы состоялось открытое первенство по самбо. Данное спортивное направление для городского округа – новинка. Но, ребята с удовольствием занимаются в секции. На соревнованиях приехали спортсмены из других территорий Свердловской области: г. Екатеринбург, с. Кочнево, г. Березовский. Всего 54 человека. Открывал соревнования глава городского округа Верхнее Дуброво Конопкин Валерий Константинович.

Ребята боролись в двух воз-

растных и десяти весовых категориях. Судьями соревнований стали титулованные спортсмены по самбо. Было разыграно десять комплектов медалей.

Ребята п. Верхнее Дуброво занимаются в секции только первый год, но смогли показать достойные результаты на соревнованиях: одно первое, два вторых и пять третьих мест.

Хотим, чтобы такие соревнования стали традиционными.

Приходите заниматься в секцию самбо!

*Руководитель секции  
Яковлев М.Ю.*



**ВЕРХНЕДУБРОВСКИЙ МИНИ-ФУТБОЛ!**

**П**од эгидой Думы городского округа Верхнее Дуброво 23 февраля 2017 года прошли соревнования по зимнему мини-футболу, посвященные Дню защитника Отечества. В соревнованиях приняли участие 4 команды, в каждой из которых участвовало по 7 человек (вратарь, 5 игроков и запасной). В зимнем поединке столкнулись три местных команды: «Коврик.ру», «Молодежка», «Боевая молодежь» и одна команда «МВД» из города Екатеринбург.

В открытии мероприятия приняли участие председатель Думы - Ульчугачева Галина Сергеевна, депутат Думы городского округа Верхнее Дуброво - Кадников Сергей Викторович и глава городского округа - Конопкин Валерий Константинович. Они пожелали всем участникам только спортивных сражений, красивых побед и успехов в спорте.

1 место заняла команда – «Коврик.ру», 2 место – команда «МВД» г. Екатеринбург, 3 место – команда «Молодежка».

Организаторы мероприятия: Сляров Владимир Васильевич, учитель технологии и ОБЖ, Орлов Геннадий Васильевич, депутат Думы городского округа Верхнее Дуброво и Ульчугачева Галина Сергеевна, председатель Думы городского округа Верхнее Дуброво.

Спонсором соревнований по мини футболу выступил Кадников Сергей Викторович, депутат Думы городского округа Верхнее Дуброво, который лично вручил победителям грамоты и всем участникам соревнований памятные медали.

*Ведущий специалист  
Думы городского округа  
Верхнее Дуброво  
Ярославцева А.В.*



**23-ГО ФЕВРАЛЯ В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ВЕРХНЕЕ ДУБРОВО ПРОШЛО ОТКРЫТОЕ ТРАДИЦИОННОЕ ПЕРВЕНСТВО ПО БОКСУ.**

**В** турнире приняло участие 8 команд: Баженово, Белоярский, Богданович, Уральский, Косулино, Компрессорный, Сортировка и команда из Верхнего-Дуброва. В соревнованиях участвовало 64 спортсмена, от нашей команды 14 человек из них наши ребята заняли 12 первых и 2 вторых места. Так же, хотелось бы поблагодарить за работу тренера преподавателя по боксу Данила Ивановича Естехина, за под-

готовку Естехина Андрея который попал в команду Свердловской области, так же принял участие в первенстве УрФО - город Уват Тюменская область. Андрей уверенно победил спортсмена из города Златоуста в первом круге соревнований, а во втором бою, за выход в полуфинал потерпел поражение раздельным решением судей. Желаем Андрею дальнейшего развития в боксе!

*Директор МКУ ДО ДЮСШ  
П.В.Кабацкий*



**НАША ГОРДОСТЬ.**

**18**-го февраля 2017 года в п. Белоярский прошли районные соревнования по силовым видам спорта. Участвовало пять муниципалитетов, в том числе г.о. Верхнее Дуброво. По итогам соревнований стало видно, что уровень спортсменов намного вырос по сравнению с предыдущими годами, за это отдельная благодарность

тренерам Белоярского района, что дают возможность достойно соперничать друг с другом! Наша команда не только приняла участие, но и выиграла в большинстве весовых категорий по гиревому спорту.

Приглашаем всех любителей железного спорта к нам в секцию!!!!

*Кабацкий П.В.*



**С ЮБИЛЕЕМ!**



**Поздравляем с юбилеем  
Логачеву Марину Анатольевну**

**Уважаемая  
Марина Анатольевна!**

**Мы вам желаем доброты,  
Душевного покоя,  
И каждый день – с любовью.  
Пусть обойдут вас стороной  
Печали и тревоги  
И станут гладкою тропой  
Все взятые дороги.  
И в 55 лет желаем вам  
Удачи и везенья,  
Позвольте вас поздравить нам  
Обнять в день юбилейный.**

*коллеги по работе  
Верхнедубровской  
участковой больницы*



**Уважаемая Ирина Петровна!  
С Юбилеем!**

**Мы спешим к Вам с поздравленьем,  
Столько хочется сказать!  
Не простой ведь день рождения,  
Юбилей — пятьдесят пять!**

**Будьте с каждым днём моложе,  
Пойте сердцем и душой.  
Нет людей добрей, надёжней,  
Человек наш дорогой!  
Мы желаем Вам остаться  
Какой были Вы всегда.  
В счастье, радости купаться  
Ещё долгие года!**

*С Уважением, коллектив  
Финансово-бюджетного отдела  
Администрации городского  
округа Верхнее Дуброво*

**ГРАЖДАНЕ!  
ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ ОТ ОПАСНОСТЕЙ  
ВЫ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ:**

действия по сигналам «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА», «ХИМИЧЕСКАЯ ТРЕВОГА», «РАДИАЦИОННАЯ ОПАСНОСТЬ», «УГРОЗА КАТАСТРОФИЧЕСКОГО ЗАТОПЛЕНИЯ».

Доведение сигналов гражданской обороны осуществляется путем подачи предупредительного сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», предусматривающего включение сирен, прерывистых гудков и других средств громкоговорящей связи с последующей передачей речевой информации.

При этом необходимо включить телевизор, радиоприемник, репродуктор радиотрансляционной сети и прослушать сообщение о нижеперечисленных сигналах или информацию о действии в ЧС.

**По сигналу «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА»:**

1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы.
2. Взять документы.
3. Плотно закрыть окна.
4. Пройти в закрепленное защитное сооружение или простейшее укрытие.

**По сигналу «ХИМИЧЕСКАЯ ТРЕВОГА»\*:**

1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы.
2. Взять документы.
3. Плотно закрыть окна, отключить вытяжку, обеспечить герметизацию помещений.
4. Использовать средства индивидуальной защиты (при наличии), остаться в герметичном помещении или укрыться в закрепленном защитном сооружении.

**По сигналу «РАДИАЦИОННАЯ ОПАСНОСТЬ»\*:**

1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы.
2. Взять документы.
3. Плотно закрыть окна, отключить вытяжку, обеспечить герметизацию помещений.
4. Принять йодистый препарат.
5. Использовать средства индивидуальной защиты (при наличии), остаться в герметичном помещении или укрыться в закрепленном защитном сооружении.

**По сигналу «УГРОЗА КАТАСТРОФИЧЕСКОГО ЗАТОПЛЕНИЯ»\*:**

1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы.
2. Взять с собой документы.
3. Осуществить эвакуацию или, при ее невозможности, занять верхние ярусы прочных сооружений до прибытия помощи.

**По сигналу «ОТБОЙ»**

**вышеперечисленных сигналов:**

1. Вернуться из защитного сооружения к месту работы или проживания.
2. Быть в готовности к возможному повторению сигналов оповещения ГО.

При возникновении ЧС необходимо действовать в соответствии с рекомендациями, содержащимися в информационном сообщении.

1 марта отмечается Всемирный день гражданской обороны. Всемирный день ГО отмечается с целью пропаганды и распространения среди населения знаний о средствах и методах защиты, а также поднятия престижа национальных служб спасения всего мира.

В нынешнем году гражданской обороне – 85 лет. В связи с этим, а также с целью с целью дальнейшего формирования единых подходов к организации и ведению гражданской обороны на территории РФ, повышения её роли в обществе 2017 год в системе МЧС России объявлен Годом гражданской обороны.

**Отдел специального режима,  
гражданской обороны, предупреждения  
и ликвидации чрезвычайных ситуаций  
Администрации городского  
округа Верхнее Дуброво.**